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Інститут біотехнології сіль-
ськогосподарської і харчової 

промисловості веде наукову ро-
боту, а також роботи, зв'язані з 
розвитком і впровадженням бі-

отехнологій в області сільсько-
господарської і харчової тех-
нології. Дані роботи, які мають 
прикладний характер, охоплю-
ють багато дисциплін: техніч-
ну мікробіологію та харчову мі-
кробіологію, генну інженерію, 
процесуальну інженерію, хімію 
та біохімію, харчову техноло-
гію і харчування людини, а та-
кож дієтологію. Напрямки ді-
яльності Інституту охоплюють 
також багато галузей сільсько-
господарської та харчової про-
мисловості: дріжджове вироб-
ництво, винокуріння, винороб-
ство, виробництво оцту, пивова-
ріння, переробка овочів і фрук-
тів, переробка і зберігання збіж-
жя, переробка картоплі і крохма-
лю, виробництво хлібобулочних 
і кондитерських виробів, харчо-
вих концентратів, заморожених 
і охолоджених харчових продук-
тів, цукроваріння, виробництво 
м`ясопродукції, а також вироб-
ництво мікробіологічних пре-
паратів (ензимів, пробіотиків, 
стартових культур і т.п.).

 Місія Інституту – створен-
ня сучасних, енергозберігаючих 
технологій, зокрема в області 
ферментаційної промисловості, 
фруктово-овочевої промисловос-
ті, харчових концентратів, хліб-
ної і борошномельної промис-
ловості, хлібобулочного і конди-
терського виробництва, цукро-
варіння, охолодження, виробни-
цтва м'ясопродукції, а також тех-
нічних рішень і заходів, що слу-
жать для вдосконалення якості 
харчової продукції, у тому чис-
лі розробки аналітичних методів. 
Стратегічний напрямок розвитку 

Інститут – це формування корис-
них стосунків: людина – промис-
ловість – довкілля.
 Інститут – це один з небага-
тьох науково-дослідних закладів 
в Польщі, що забезпечують фер-
ментаційній промисловості чис-
ті культури мікроорганізмів. Він 
постачає штами мікроорганіз-
мів, які мають високу спожив-
чу вартість для багатьох галу-
зей промисловості: винокурін-
ня, пивоваріння і виноробства. 
Колекція культур промислових 
мікроорганізмів Інституту має 
статус державного і міжнарод-
ного депозитного органу мікро-
організмів, які є предметом заяв-
ки на отримання патенту.
 Інститут – це один з небага-
тьох науково-дослідних закладів 
в Польщі, який забезпечує фер-

ментаційну промисловість чис-
тими культурами мікроорганіз-
мів. У рамках своєї діяльності 
він вирішує комплексні та між-
дисциплінарні завдання, пропо-
нуючи промисловим підприєм-
ствам, інститутам, органам дер-
жавної адміністрації результа-
ти досліджувальних робіт та ро-
біт, скерованих на розвиток, лі-
цензії, експертизи, висновки, ре-
цензії, а також консультації і на-
вчання. Крім цього, Інститут є 
організатором польських і між-
народних конференцій та семіна-
рів, веде широку дидактичну ді-
яльність, організовуючи семіна-
ри, курси і навчання. Працівники 
Інституту біотехнології сільсько-
господарської і харчової промис-
ловості ведуть лекції, практику-
ми, семінари та практичні занят-
тя для студентів, а також здій-

снюють наукове керівництво ма-
гістерських і докторських робіт.
 З 2011 р. у рамках Відді-
лу охолодження та якості про-
дуктів харчування почав дія-
ти Центр навчань і сертифікації 
у м. Лодзь, який здійснює свою 
діяльність під патронатом За-
гальнопольського форуму охо-
лодження. Він організував такі 
навчання: «Початковий і додат-
ковий курс контрольованих ре-
човин». У разі закінчення цьо-
го курсу та здачі іспиту вида-
ється Кваліфікаційне свідоцтво 
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Oddział Cukrownictwa
 Zakład Technologii Cukru

IBPRS Oddział Cukrownictwa. ul. Inżynierska 4, 05-084 Leszno k. Błonia, 
Tel. 48 22-725-90-88; Fax: 48 22-725-60-61; dyrektor@inspcukr.pl, b.polec@inspcukr.pl; www.ibprs.pl

Проведение исследований в области:
• сельскохозяйственной техники и сырья,
• методов и технологии переработки сахарной свеклы, 
• охраны окружающей среды,
• аналитики сахарного производства:
	 -	оценка	технологической	ценности	сахарной	свеклы;
	 -	определение	качества	белого	сахара,	патоки,	жома,	полупродуктов	промышленности,	вспомогательных	материалов;
	 -	определение	примесей	в	продуктах	и	полупродуктах	сахарной	промышленности:	тяжелых	металлов,	пестицидов,	диоксинов,	
акриламидов	и	др.;	
	 -	микробиологические	исследования	белого	сахара,	патоки,	жома,	полупродуктов	сахарного	производства;	
	 -	микробиологические	и	физико-химические	исследования	питьевой	и	технологической	воды;
	 -	физико-химические	исследования	технологических	и	очищенных	стоков,	биологических	осадков.

Гарантируем: 
• проведение исследований в аккредитованных лабораториях;
• проведение работ в лабораториях в соответствии с системой качества ISO 17025:2005;
• быстрое выполнение анализов.

Мы предлагаем комплексный подход к вопросам продовольственной безопасности

технічного персоналу, який об-
слуговує обладнання та установ-
ки для охолодження, що містять 
контрольовані речовини. Реалі-
зація навчальних курсів стала 
можливою завдяки тому, що Від-
діл охолодження Інституту по-
трапив до списку суб`єктів, які 
звернулися до Міністерства еко-
номіки із заявкою на проведен-
ня початкових і додаткових кур-
сів, а також проведення іспитів в 
області контрольованих речовин 
– кваліфікаційного свідоцтва – 
згідно із законом від 20 квітня 
2004 р. «Про речовини, що руй-
нують озоновий шар».
 З 2004 року в Інституті діє 
лабораторія ГМО, яка отримала 
від Міністерства навколишньо-
го середовища дозвіл на закри-
те застосування генетично мо-

дифікованих організмів для ви-
значення присутності генетично 
модифікованих організмів у кор-
мах і продуктах харчування.
 Інститут уповноважений до-
сліджувати продукти тваринно-
го походження у рамках Ветери-
нарної інспекції, згідно з рішен-

ням головного ветеринарного лі-
каря від 8 серпня 2007 р., на під-
ставі закону «Про ветеринарну 
інспекцію» від 29 січня 2007 р., 
а також досліджень, зв`язаних 
з оцінкою торговельної якості 
сільськогосподарської і харчової 
продукції, на підставі Постано-
ви міністра сільського господар-
ства і розвитку села від 4 трав-
ня 2004 р. «Про лабораторії, що 
мають акредитацію, повнова-
ження вести дослідження у рам-

ках Інспекції торговельної якос-
ті сільськогосподарської і харчо-
вої продукції.
 Інститут біотехнології сіль-
ськогосподарської і харчової 
промисловості – це заклад, ви-
знаний Міністерством сільсько-
го господарства і розвитку села 
та іншими органами державної 
адміністрації, який уповнова-
жений вести арбітражні дослі-
дження в області аналізу алкого-
лю та алкогольних виробів. Він 
також здійснює аналіз і експер-
тизу на замовлення санітарно-
епідеміологічних станцій, судів, 
поліції, митного управління. Ін-
ститут біотехнології сільсько-
господарської і харчової про-
мисловості – це відома у Поль-
щі та на світі лабораторія, яка 
надає широкий спектр аналітич-
них послуг, зв`язаних з оцінкою 
якості продуктів сільськогоспо-
дарської і харчової промисло-
вості. Інститут має Сертифікат 
акредитації дослідної лаборато-
рії, виданий Польським центром 
акредитації.
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